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長さ900mの トンネルを掘ることにしました。
A班は東から1日に5111ずつ,B班は西から1日に3mずつ掘っていきます。
A班は3日間掘ったあと1日休み,B班は5日間掘ったあと1日休む,ということをくり

かえします。

A班とB班は同じ日に掘り始め,出会った日に工事は完成するものとします。
このとき,次の問いに答えなさい。

(1)A班とB班が初めて同じ日に体むのは,掘 り始めてから何日目ですか。

(2)工事が完成するのは掘り始めてから何日目ですか。

(3)1日 に掘る距離を,A班は 1日 に3m,B班は 1日に5mに変えると,工事が完成する
のは掘り始めてから何日目ですか。

〔森村学園中〕

イ〕

A

F

t2)

百ノ
12口 Д

ハ
喀物

ト
、
.7 
●,   

―

―

60
ー

`

-・ ―テレn

4とア
"lattZ・

lヽb相

イリOt%言
こ12.12,1乙 IVOリ

12日日ら

Q“

/ノ Y/2て ノフと ムと ,ラ 4ヽ

‐ |ダ 2+Pじ 1年つ

1

′
∫
Ｌ
Ｖ
Ｉ
ノ

0

1_
ヒふ

・撰安麦。神4チ√〃ι層よいて

にげ4τい

'%

ばι朗,

数果 llttp:〃wwW・ matlltext.infO/

④900tつつ
二//いぼ∂


